



Re. I. Understanding galaxy sizes, associated luminosity densities, and the artificial division of the early-type galaxy population – CORRIGENDUM

Alister W. Graham

DOI: https://doi.org/10.1017/pasa.2019.23, Published online by Cambridge University Press, 06 September 2019

On page 6 (Graham 2019), Equation 24 contains an error such that 0.5 log(π) was added rather than subtracted after substituting Equations 18 and 19 into Equation 23. As such, the value -7.065 in equation 24 should read -7.563. This correction has no consequences on any other aspect of the article, with the correct value of -7.563 used to derive equation 25.

Reference

Cite this article: Graham AW. (2024) Re. I. Understanding galaxy sizes, associated luminosity densities, and the artificial division of the early-type galaxy population – CORRIGENDUM. *Publications of the Astronomical Society of Australia* **41**, e015, 1–1. https://doi.org/10.1017/pasa.2024.17

© The Author(s), 2024. Published by Cambridge University Press on behalf of Astronomical Society of Australia.

Graham, A.W. (2019) 'Re. I. Understanding galaxy sizes, associated luminosity densities, and the artificial division of the early-type galaxy population', Publications of the Astronomical Society of Australia, 36, p. e035. doi: 10.1017/pasa.2019.23.